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EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA. 
Kapható az összes dohéayl6z,i,dékben és 

az utcai árusítóknál

illra illlük 3 
riiírat toSL

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, október 27. A bün­
tető törvényszék, mint 
rögtönitélő bíróság az éj 
szaka hirdette ki ítéletét 
a kommunista rőpiratok 
terjesztőinek ügyében. A 
rögtönitélő bíróság Glat­
ter Józsefet kötéláltali ha­
lálra, Görög Istvánt 15 évi 
{egyházra ítélte.

L. Sipos Kamillát kiadják 
az ügyészségnek.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, okt. 27. A körlotpa- 
Ian -snok hozzájárult ahhoz, hogy 
Ij. Sípos Kamiilót átkisérjék a kir. 
ügyészség Maikó-utcai fogházába.

Vihar a cukor
A honvédelmi miniszter a Landau-tigyről.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

f»l Köz
Felkérjük a gazdakczön- |

séget, hogy akinek rácsra, rúd- j 
vas:a. patkóvasra vagy effélére 
szüksége van, azt a legrövidebb 
idő alatt jelentsék be a Mezőgaz- I 
dák Hitelszövetkezetében. (Csapó­
utca 30.)

Be kell fizetni a vető­
magért. A debreczeni gazdák 
tudvalevőleg 1 vagon búza vető­
magot kaptak azon feltétel alatt, 
hogy minden mázsa búzáért 3 
mázsa csőstengerit kell szállítani.
A vagon búzát a gazdák lejegyez­
ték. Most a Gazdasági Egyesület 
felhívja azokat a gazdakat, akik 
a fenti vetőmagból jegyeztek, hogy 
minden általuk jegyzett vetőmag 
mázsája után sürgősen fizessenek 
be 700 koronát az Egyesület tit­
kári hivatalában.

Gazdasági Egyesület közlemé­
nyei : Vetómag buza és rozs pénteken, 
szombaton az árpa beszolgáltatása elle­
nében az Ietván-gözmalomban átvehető. 
— Kősót, dohányt, buzaoltáshoz kékkőt 
tagjaink kaphatnak. — Rozs, vetőmagul 
mázsánként 180 kilogramm árpa beszol­
gáltatása ellenében még kapható. — 
Buza-vetómagra mázsánként három má­
zsa csöves tengeri beszolgáltatása elle­
nében előjegyzést még termelőktől el­
fogadunk.

Kinek kell korpa ? A korpa- 
árat a legújabb rendeld 200 Iá­
ban állapítja meg. Akinek szük­
sége van korpára, a gazdasági 
felügyelőségnél jelentsék be igé­
nyüket, jószáguk létszámával együtt 
Mindenesetre az lenne a legjobb, 
ha a Gazdasági Egyesület írná 
.-ssze a szükség.eleket *■« H fc 
ugyelőségnek együttesen adná át

Budapest, október 27. A nem­
zetgyűlés ülésének megnyitása és 
az elnöki, előadói bejelentések 
után a Ház harmadszori olvasás­
ban is elfogadta a szabadalmi 
törvény módosításáról szóló javas­
latot, majd kimondta, hogy leg­
közelebbi ülését, november 3 án 
tartja meg.

Korányi Frigyes báró pénzügy- 
miniszter válaszolt Ereky Károly 
interpellációjára. A cukor ármeg­
állapítása ügyében azt mondta 
Ereky, hogy a pénzügyminiszter j 
politikája rósz volt. Annak ide­
jén, amikor a kabinetben részt 
vett, a minisztertanácsokon szám­
talanszor támadta Korányi politi­
káját. A cukorkérdés ügyével 
kénytelen kissé hosszabban fog- 
la kozni. Európába nem érkezett 
más cukor, csak Csehországi. 
Természetes, hogy Csehország 
olyannak adta át a cukrot, amely­
nek valutája magasan áll.

— Nem tudom megérteni —, 
Ereky tulajdonkép mire gondolt, j 
Hacsak egy svájci ajánlatra nem, 
ahol G0 koronába került volna a 

i cukor és azt is Buchsban akarták 
átadni, tehát nem volt biztosítva 
Ausztrián át az áthozatal. Ez jú­
liusban, a bojkott idején történt, 
amikor kétszeresen kellett vigyázni. 
Az ajánlatnak az a baja is volt, 
hogy más árukat is átkeltett volna 
venni. Ereky leghíresebb vádja, 
hogy adatai vannak a pénzügyrni- 

1 nisztériumban kötött üzletekről. 
Eladtak 10 vagon cukrot 120 ko­
ronáért és a vevő tartozott 3 va­
gont visszaadni 80 koronájával 

I kilóját, amivel a cukor 15—20 
i koronával drágább lett. A tény az, 

hogy szakértők, az összes minisz­
terek és az összes érdekeltek je­
lenlétében tartott értekezleten kris- 

; tályosodott ki az az eszme, hogy 
a központ utján az ismertebb cé- 

. gek bízassanak meg azzal, hogy 
! hozzanak be cukrot, ahogyan 

akarnak. A cukorár megállapítá­
sára vonatkozó rendeletet szabad- 

j sága alatt Ullmann miniszteri ta­
nácsos dolgozta ki s ezért a fe­
lelősséget vállalja, mert a cukor 
árának megállapítása senki érde- 
keit nem sérti és senkinek azzal 
előnyt nem kívánt juttatni,

í Ereky Károly: Ez az ármegál­
lapítás 300—400 millió korona 
hasznot jelentett volna a cukor­
gyáraknak. A miniszter ezzel az 
intézkedésével jogosulatlan hasz- 
,v t akart e'eknek juttatni az ál­
lam megkárosításával,

Korányi Frigyes báró pénzügy- 
miniszter : Hazugság! Gazság!

Ereky Károly: Nyíltan megvá­
dolom a miniszter urat itt a ház 
szilié előtt azzal, hogy az állam 
rovására előnyöket kívánt adni 
egyes érdekeltségeknek.

Erre óriási zaj támadt. Seterényi 
József báró, Kapron Gábor, He­
gy eshalmy Lajos és a kisgazdapárt 
óriási zajjal tiltakozott e kijelen­
tés ellen.

Az elnök félbeszakította Ereky 
beszédjét s kijelentette, hogy ha 
ezt a vádat azonnal be nem bi­
zonyítja, rendre utasítja.

Ereky Károly kijelenti, hogy 
hajlandó magát egy objektiv fó­
rumnak alávetni s dönlés alá 
vinni, történtek-e itt szabályta­
lanságok, vagy ahogy nevezik, 
panamák ?

Korányi Frigyes báró pénzügy- 
miniszter erélyesen visszautasí­
totta a vádakat, mire a Háznagy 
többséggel tudomásul vette a 
választ.

Sréter István honvédelmi mi­
niszter : A Landau-ügyben a nyo­
mozás folyik. Katonai és polgári 
eljárás van folyamatban és kato­
nai ügyészen kívül a királyi ügyész 
is dolgozik. A vizsgálat a legnagyobb 
eréllyel és pártatlansággal folyik. 
Bíróság elé kerülnek az összes bű­
nösök és a legszigorúbb megtorlás­
ban részesülnek, mert a nemzet 

j becsülete is megköveteli ezt. Meg- 
I követeli, hogy vége legyen annak 

az időnek, amikor a nemzeti 
hadsereget egyes személyek állan­
dóan pellengére állítják. A meny­
nyiben a vizsgálat, vagy nyomozás 
során olyan «mulasztások állapít­
tatnának meg, amelyek reám es­
nének, én követelem, állítsanak 
illetékes bíróságom elé, mert a 
látszatát sem tűröm annak, hogy 
a felelősség alól ki akarok bújni.

Az egész Ház lelkesen tapsolt 
a honvédelmi miniszternek.

Sréter István honvédelmi mi­
niszter: Szükség van a vizsgálat 
gyors és pártatlan lefolytatására 
& hadsereg érdekében, mert a 
külföldön a gödöllői vezérkar 
megvesztegetésére szánt 500,000 
koronáról különböző hitek vannak 
forgalomban.

Semmiféle vezérkar nincs Gö­
döllőn s igy nem is lehetett an­
nak megvesztegetéséről ‘ szó. A 
jogrend helyreállítását is kívánja 
ez a vizsgálat, amely azonban 
nemcsak a esendői ségen cs a ka 
tonasag ténykedésén nmük, hanem,
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Ferenci József-ut M., I. em. (passage) 

a városi bérházban. 3

hogy tényleg megváltozzék a köz­
szellem és a fegyelem és tekin­
tély elismertessék. Ez a válasz is 
ideiglenes és a vizsgálat lefolyta­
tása után a legnagyobb részletes­
séggel fogja előtárni ezt az ügyet.

Ruppert Rezső: Már interpel­
lációjában a legnagyobb elisme­
réssel nyilatkozott a hadügymi­
niszterről. Nemcsak ő, de a meg­
zsarolt áldozatok is tudták, hogy 
a gödöllői vezérkar beáliitása a 
zsarolóktól eredt. Az 500,000 ko­
ronát az egyik zsaroló akarta 
megszerezni és csak jogcímet ke 
resett s igy állította oda a gö­
döllői vezérkart, mint amelynek a 
pénzt adná.

Sréter István honvédelmi mi­
niszter ezután a honvédtisztek 
nyugdíjazására vonatkozó inter­
pellációra adta meg a választ.

Bernolák a munkástörvény 
előkészítéséről.

j — Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, október 27. Berno- 
Iák Nándor nemzetgyűlési képvi- 

' selő, a munkástörvény előkészítő- 
bizottság előadója kijelentette, 
hogy a kereskedelemügyi minisz­
ter még nem hívta össze az üiést, 
de reméli, hogy ez nehány na­
pon belül meg fog történni és 
akkor a bizottság .megkezdheti 
munkáját.

A román sztrájk.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Szeged, okt. 27. A román va­
sutasok sztrájkjához csatlakoztak 
a munkások is, ami arra kész­
tette a kormányt, hogy Temes­
váron letartóztassa a bizalmi fér­
fiakat és a pártvezetőséget, amit 
azonban mikor a munkásság 
megtudott, annál izgatottabban 
követelte a beadott memorandum 
sürgős teljesítését. A temesvári 
pártvezetőséget erre megbotozták 
és lecsukták. Erre a hírre az oláh 
katonaság nagy része csatlako- 

: zott a sztrájkolókhoz. Ploestiben 
véres összetűzés volt a katonaság 
és a lakosság között.

A vonatok mindenütt állnak, 
csak a fővonalakon közlekedik 
nehány vonat katonai kísérettel 
Egész éjjel minisztertanács volt. 
do kibontakozásra nincs remény

Kérjetek szeretet-Jelvényt 
a vásárlások alkalmával. 
Minden szeretet-bélyegge) 
a kiüldözött menekültek 
könnycseppjeit szárítjátok 
föl I
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Dr. Baltazár Dezső 
üdvözlése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Napról-napra küldöttségek keresik föl 

dr. Baltazár Dezső püspököt, hogy bi­
zalmukról, szeretetekről biztosítsák s 
megbotránkozással utasítsák vissza az 
ő sin mélyén át a kálvinista egyház 
, gvsóge ellen intézett vakmerő táma­
dásokat. ,

Vasárnap délelőtt az egyház tisztvi­
selő kara dr. Szabó Ferenc h. főjegyző 
vezetésével üdvözölte dr. Baltazar De­
zsőt. Kedden délelőtt pedig a kollé­
giumot alkotó intézetek tanárai testü­
letileg tisztelegtek dr Baltazár Dezső 
püspöknél és ez alkalommal az alábbi 1 
feliratot nyújtották át neki:

Főtisztoletü és Méltóságos Püspök Dr 1 
Méltóságod személye ellen egy idő 

óta tervszerű következetességgel foly­
nak a forradalmi jellegű támadások. E | 
támadások nem szűntek meg azután | 
sem, miután a magyar református egy- i 
házak Méltóságod személyétől függetlsn, 
nagytekintélyű szervezetei: első sorban j 
az egyetemes konvent a maga törvé- j 
nyes bírósága által, majd a zsinat, a j 
debreczeni egyház presbyteriuma, to- j 
vábbá egyházi közéletünk egyéb illeté­
kes tényezői is Méltóságod személye i 
mellett egymásután megnyilatkoztak.

Ha e támadások célpontja pusztán a 
Méltóságok személye volna is, amint a . 
támadók nyíltan vallják, akkor is a 
méltatlankodás legerősebb érzésével til­
takoznánk ellenük, mert senki sem is- ; 
meri jobban Méltóságod erős magyar 
nemzeti érzését, hazafias tiszta szándé­
kait, rendíthetetlen kálvinista jellemét 
és egyh.iztink érdekében kifejtett céltu­
datos munkásságát, mint mi, akik bölcs 
vezetése alatt e munkásságnak tanúi : 
és részesei vagyunk.

De e támadások rejtett végeélja, ame- j 
Ivet a támadok egy része akaratlanul 
is szolgál, nem is a Méltóságod személye, 
hanem a magyar kálvinizmus egyik ki­
váló vezérének személyén keresztül a 
magyar kálvinista társadalom egységé­
nek megbontása és ez utón egynázunk 
erejének történelmi hivatása teljesítésé­
ben való megbénítása.

Ez ellen a célzat ellen egyházunk min­
den öntudatos (iának állást kell fog­
lalnia.

Mi teljes bizalommal és ragaszkodás­
sal vagyunk Méltóságod személye iránt 
és rendületlen hűséggel támogatjuk a 
magyar kálvinizmus hagyományos szel­
lemének megóvására es egyházunknak 
e szellemben való építésére irányuló 
evangéliumi és hazafias törekvésében.

A debrec eni rcf. Kollégium tanárai 
közös gyűlésének nevében és megbízá­
sából.

Debreczen, 1920 okt. hó 25. napján, j

Or. Erdős Károly,
lelkészképző int. igazgató.

Karai Sándor,
fögimn. igazgató.

Or. Veres István,
tanítóképző int igazgató.

Dr. Baltazár Dezső meghatottan vá­
laszolt a nagyszámú küldöttségnek. Az 
ilyen, külső formáiban is nagyarányú 
tisztelgésnek — úgymond — abban az 
időkben, mikor még a kollégium meg­
szentelt f alai közé semmi idegen szellem : 
nem férkőzött be, különös súlya nem 
lett volna. De most súlyosan és gono­
szul fordultak az idők, a tisztelgés tehát 
nem természetes, hanem rendkívül fon­
tos. Mély hálával van a megjelentek 
iránt, akik nyíltan szint mernek vallani, 
ezek a férfiak súlyosaknak, becseseknek ; 
és értékeseknek találhattak annál is in­
kább, mert egyesek kiszakították magu­
kat abból a kapcsolatból, mely mindig 
a magyar hazát es tiszta evangélium t 
szolgálta. Aki a gazdát a gazda kényé 
rén gyalázza, a portán belül állván a 
porti talajt turkálja át, annak nincs 
erkölcsi érzéke. A kurzusosok elfelejtik, 
hogy a debreczem kollégium nem do­
bálható egyik kurzusból a másikba, mert 
erős fundamentumon, az, igazság funda­
mentumán all.

Kéri a megjelenteket, bogy a méltat­
lan emberek oItal bemocskolt kollégium 
hírnevét emeljék fel újra magasra.
rJUUt,” -a n >»»■■■■■

Bivz-to - kemény kalapok, 
úgy zintón l em ny gát ér 
é* kézelők Fra k Edénél,

vármegyeháza mellett.

— Az Egyetértés tudósítójától

Bécs, október 27. A Mittagspost 
hiteles diplomáciai forrásból ar­
ról értesül, hogy az entente Ma­
gyarországot a körülvevő szomszé­
dos államok unszolására szólította 
föl ultimátumban a békeszerződés

ratifikálására. A kisentente sür­
gette a nagykövetek tanácsát, hogy 
intézzen ultimátumot Magyaror­
szághoz. Az ultimátum határidejét 
18 nappal már meghosszabbí­
tották.
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Ä Csokonai-szinház műsora:
Csütörtök : Lili operett 3 felvonásban, 

A) bérlet.
Péntek: Névtelen asszony dráma

5 felvonásban, B) bérlet.

Zilahy (gyulát 
súlyos baleset érié.
— Az Egyetértés tudósitójától. —

Budapest, október 27. Zilahy 
Gyu:át, a debreczeni színház volt 
igazgatóját súlyos baleset érte. 
Zilahy Gyű a az Astra filmgyár 
„Viola az alföldi haramia“ cimü 
parasztdrámájában Nyuzónak, a 
csendbiztosnale szerepét játszotta. 
Amikor lóháton a haramiák ellen 
rohamra indult, lezuhant a lová­
ról és háromszoros bordatörést 
szenvedett. Fölépülése hetekig fog 
tarlani.

Honthy Hanna a Városi 
Színházhoz szerződik. Buda­
pestről jelentik, hogy Honthy 
Hanna, a debreczeniek volt ked­
velt primadonnája, megválik a 
Revü színháztól, mert a Városi 
Színházhoz szerződik.

Premiere a Vígszínházban. A 
Vígszínház kedden este premiere-müsort 
adott. Meg kell adni, hogy volt benne 
ötlet, invenció. (Dr. Márffy Károly igaz­
gató újságíró is volt s — úgy látszik — 
ujsagirók veszik körül.) Mindenesetre 
tudják, hogy mi kell a közönségnek. 
A sok pesti tréfán kívül bemutatták 
Pálfy József hírlapírónak, az Egyetértés 
munkatársának, a Bugyi Sándor az ár­
vizsgáló bizottság előtt c. jelenetét, 
amelyben ezt a debreczeni komikus ala­
kot igen sikerültén állítja be. Nagyon 
mulatságos is volt s nagyon tetszett. 
A kabaré társulatából különösen Kovács 
Lily, a primadonna és Szemere Gyula 
joggal népszerű erők. A nézőtér min­
denkit meggyőzhetett arról, hogy van 
közönség Debreczenben s az hálás is 
tud lenni.

Csütörtökön 28-án, az A) 
bériét a „Lilit“ kapja. A gyö­
nyörű, klasszikus zen ej ü Hevre 
Vaudevillejcimszerepét Bodán Mar­
git, Plinchard-t Szalma Sándor 
játsza. Szigetinek régi hires sze­
repe, a Saint Hypotese jutott. A 
Csokonai színház jegypénztára már 
árusítja az előadás jegyeit.

Füredy első előadását kedden 
este zsúfolt terem várta a Zenedében, 
mely vámsunk legelőkelőbb közönségé­
ből rekrutálódott. Jelen volt az előadá­
son társadalmunk minden előkelősége 
és mtibarátja, mely osztatlan elismerés­
sel adózott Füredynek, aki ezúttal Scku- 
II -miiról beszélt, a nagy német roman­
tikusról. Közönségünk tudja, mily érté­
kesek és nagyarányuak Füredy zenei 
előadásai és az előadó ezúttal is nagy 
hatást gyakorolt Schumann gyönyörű 
jellemzésével. Méltó társa volt a Schu­
mann estélyen Höchtl Margit, a kiváló 
zongoraművésznő, ki ezúttal először 
játszott Debreczenben és kit a legjobb 
hír előzött meg. Höchtl Margit minden 
várakozást felülmúlt utolérhetetlen fi- 
I uneá'gu és bensőséges Schumann in­
terpretálásával, melyről legutóbb a fő­
városi sajtó is egem léke/,ett, valóság 
gal az elsók közé állítva a művésznőt. 
Sikere Debreczenben is igon nagy volt,

felejthetetlen szép estét szerezve ne­
künk, amilyenben csak ritkán van ré­
szünk. Itt említjük meg, a legközelebbi 
Füredy előadás november első felében 
lesz, mely alkalommal a régen vart 
„Schubert“ kerül bemutatásra Havas 
Gáboruéval, ki a nagy költő legszebb 
dalait fogja énekelni,

Kardoss Géza társulatá­
nak uj drámai hősnője Farkas 
Ida, a kassai színház volt tagja, 
pénteken f. hó 29-én lép fel a 
Madam X-ben először. A művész­
nőt nagy anyagi áldozatokkal si­
került az igazgatóságnak a távozó 
Kaszab Anna helyére a szezon 
tartamára megnyerni. A minden 
tekintetben kiváló és disztingvált 
művésznő első fellépése iránt szo­
katlanul nagy az érdeklődés. A 
darabot az igazgatóság szombaton 
C) bérletben megismétli. Jegye­
ket mindkét előadásra már áru­
sít a Csokonai színház jegypénz­
tára.

Tarzan II. (a dsungel gyermeke). E 
csodálatos szépségű film befejező részét 
ma mutatja be az Apolló. Előre értesít­
jük a közönséget, bogy a Tarzan II. 
csak az Apollóban kerül műsorra. Jegy­
elővétel.

Cesarlna V, (A világ úrnője). Ophir, 
a hatezer éves város című ötödik rész 
ma utoljára az Urániában. Holnap, pén­
teken a hatodik rész: Miss Napoleon 
kerül műsorra. Jegyelővétel.

Franceska Berlini holnap, pénte­
ken az Arany Bika-moziban.

Világnyelvek
ROSE nyelviskola, 

Széchenyi-ulca AH.

Kegyelem kihirdetés 
a halálraítélt előtt.
Az elitéit kisebbik leánytestvérét 

szabadlábra helyezték.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Hirt adtunk arról, hogy Bíró 
Jánosnak, a vágóhídi apagyilkos­
nak a kormányzó megkegyelme­
zett és a kiszabott halálos ítéletet 
életfogytiglani fegyházzá változ 
tatta át.

A kegyelmi leiratot az elmúlt 
napokban hirdették ki a debre­
czeni törvényszéken Biró Janos, 
ki sírva fakadt, mikor meghallotta, 
hogy a bitótól megszabadult. — 
Egyébként a leiratban szó van 
arr I i . hogy tekintettel egy újabb 
kegyeimez.es lehetőségére, az el­
itéit politikai jogainak gyakorlá­
sától 10 évre megfosztatik.

Biró János anyját és két leány- 
testvérét tudvalévőén szintén le­
tartóztattak bűnpártolás miatt, — 
Most a legkisebb leányt, Biró Ju­
liannát szabadlábra helyezte a 
bíróság, mivel még kiskorú és a 
fel bujt ás bűne öt terheli legke­
vésbé.

Csonka-Magyarország
nem ország l 

Egész-Magyarország — 
mennyország I

Gyűlnek az adományok 
a clpö-akcióra.

I — Az Egyetértés tudósítójától. —
Az Egyetértés cipőakciója ügyé 

ben elment a felhívás a tímárok­
hoz, bőr- és rőföskereskedőkhöz- 
Előttük áll a cipészek és cipő- 
felsőrészkészitők gyönyörű mun­
kája : ők ingyen és a leqnagyobb 
készséggel vállalnak minden mun­
kát.

Kósa Barna ipartestületi jegyző 
megkeresésében nagyon megka- 
póan rajzolta meg a szegény me- 
zitlábos gyermekek nyomorúságos 
helyzetét, akik a nélkülözhetetlen 
lábbeli hijján kimaradnak az isko­
lából. A nemesebb emberi érzés, 
a felebaráti szeretet sugalja, hogy 
siessünk a segítséggel.

Az adományok az újabb moz­
galomra már meg is indultak. 
Tegnap az Egyetértés szerkesztő- 

I ségébejÖ Szállási Mihály Teleky-u. 
10. szám alatti lakos timármester 
küldött nyolc darab borjubőrt, egy 
pár kecskebórt.

Somossy László kereskedő az 
ipartestülethez juttatott el három 
és fél méter barna bélést, három 
méter kék bélést és három és fél 
méter finom lenvásznat.

Hisszük, hogy november 1-ig 
ez az anyagkészlet még jobban 
fog gazdagodni, mert sok a me- 
zitláhos szegény gyermek, akik 
könnyek között kérnek segítséget, 
hogy lábbeli nélkül ne maradja­
nak a szomorú, a hideg télre ...

Korábban érkezik a deb­
reczeni vonat Budapestre.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, okt. 27. A máv. ér­
tesítése szerint november hó 1-től 
kezdve a Debreczenből naponta 
induló 1723. számú vonat délután 
1 óra 55 perc helyett 1 óra 10 
perckor fog a nyugati pályaudvarra 
beérkezni.

Erre vonatkozólag a máv üzlet­
vezetőség a következő értesítést 
közli:

„Az 1723. sz. vonat hétfő, no­
vember 1-től kezdödöleg nem a 
jelenlegi, hanem egy korábban 
fekvő menetrend szerint fog köz­
lekedni.

Indulás Debreczenből délelőtt 
0 órakor, érkezés Budapestre dél’ 
után 1 óra 10 perckor.“

A tőzsde.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, okt. 26. A sierdai tőzs­
dén a nehány nap óta tartó hausse 
után az irányzat ellanyhult és az eléri 
árelőnyökből sok lemorzsolódott.

A valuta-piacon a zárlat a következő 
volt Napoleon 1265—1248, angol font 
1440—1480, leva 5'50—580, dollár 
400—430, francia frank 28 u0—29'20 
márka 600—6 20, líra 15-50—Ifi-00, 
Romanow-rubel 340—360, lei 7-20—7'5U, 
sokul ó’OO—5'3U, korona dinár 12 30— 
12'70, frankdinár 12'30— 13-70, lengyel 
mark i 1 40-1 65, svájci frank 64 ‘0 
66-50.

Dollárt
és más idegen péml legdrigáböao veszek

I Simon György
Debreczen,|Kossuth-utca 11. 
Értékpapírok vétele és eladása. 1

v- ■..r-it&k-i í-ZkL.
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hírek

yVfrj. Jhompson 
2>ebreczenben.

A i Egyetértés tudósítójától. —
Az Amerikai Vörös Kereszt 

megbízottja, Mrs. Thompson teg­
nap délután 4 órakor érkezett 
meg Debreczonbe Károlyi György 
gróffal és kíséretével, hogy meg­
szemlélje az amerikai pamutado­
mányból készült téli meleg hol­
mikat. A holmik a közgyűlési te­
remben vannak kiállítva.

Meglepően szép és Ízléses mun­
kák halmaza borítja az asztalo­
kat. A kidolgozás, a színek alkal­
mazása olyan válogatott Ízlésre 
vall, hogy szinte álmélkodva nézi 
a szemlélő, honnan vették a hi­
vatalok szegény, agyondolgozott 
leányai azt a finom kidolgozást, 
amivel munkáikat előállították. 
Tíz divatlap nem tud annyi vál­
tozatost, diszkrétet elömutatni, 
amennyit az Íróasztalok szegény 
leányai megálmodtak és megcsi­
náltak. A legegyszerűbb munkán 
is valami kedvesség kacérkodik 
az emberrel. A szin uralkodója a 
tzürke és e szürkeségben is az 
apró díszítések, egy sor kötés, egy 
vonal, egy ránc, egy keskeny öv 
szint ad a szürkeségnek.

A női hivatásnak, a női Ízlés­
nek, a női munka használhatóság­
nak dokumentuma ez a kiállítás. 
A szorgalmas, kedves kezek tu­
lajdonosai megérdemlik azt a me­
leget, amelyet e holmik anyaga 
és az a szeretet ad, amely ez 
anyagot messze idegenből ide­
hozna.

Mrs. Thompson! megérkezése­
kor a jótékony egyesületek elnök- 
női, a város nevében Márk Endre 
u vari tanácsos, polgármester és 
Komlóssy Dezső, a Vörös Kereszt 
egyik vezető embere fogadta.

Házasság. Batáry Bertuska 
es Tamássy Géza dr. október hó 
d7-én tartották esküvőjüket.

Propaganda előadások.
Kedden d. u. tartotta a Székely 
Társa ág harmadik propaganda 
előadását. Valóban pompás szel­
lemi élvezetben volt része az új­
ból szép számmal összegyűlt kö­
zönségnek. A hatalmas, mély tar­
talmú beszéd sok tanulságot, sok 
igaz-ágot hirdetett, lebilincselte 
mindenkinek figyelmét, csak az a 
kár, hogy nem hallhatta csonka 
Magyarország minden magyarja 
A mélyen átérzett, hatásos sza­
valat, a szép karének és a ci­
gányzene méltó elégtételül szol­
gáltak a nagyszámú és élénk ér­
deklődésnek. A legközelebbi elő­
adás október hó 29-én, délután 
fél 6 órakor lesz a Vármegyeház 
dísztermében.

A vagyonadó kivetés közszem­
lén. A városi adóhiveial közhírré tette, 
hogy a 111. és Vll kerületi 1918. évi 
vagyon- is jövedelemadó kivetési lajs­
trom a városi adóhivatal 111. kerületé 

en, az V. kerületi lajstrom az V. kert. 
itbcn október 28-tól nyolc napra köz­

szemlére tétetett ki, amely idő alatt 
mindenki megteheti észrevételeit Írás­
ban a pénzügyigazgatóiághoz.

Katonai parancsnokság 
felhívása a tisztek Igazolta 
tasáról. Felhívom az összes 
tartalékos, népfelkelő szolgálati 
viszonyban levő nyugállományú 
'■aztékét, tisztjelölteket és hason- 
áilásuakat, tekintet nélkül arra,
'?y a háború ét az ez* követő

legpeiimiiSiós amerikai adomány 
református célokra.

A kollégium és a konviktus támogatása,
— Ás Egyetértés tudósítójától. —

Városszerte hire járt, hogy Ame­
rikából nagyobb összegű adomány 
érkezett magyar református egy­
házi célokra. Ezek között szere­
pel a debreczeni ősi kollégium és 
tápintézet támogatása is.

Fölkerestük dr. Baltazár Dezső 
püspököt, mint a ref. egyetemes 
egyház elnökét, aki a hírekre vo­
natkozólag az Egyetértés munka­
társa előtt az alábbi nyilatkozatot 
tette :

Igaz, hogy levélbeli értesítést 
kaptam az Óceánon túlról, hogy 
Fed. Couneill Of Prot. Churchces, ! 
vagyis amerikai protestánsok sző- , 
vétségének tanácsa

százezer dollárt (Jelen­
legi értéke 40 millió 

korona)
szavazott meg a következő négy 
szükséglet fedezésére:

1. Református papok és taní­
tók segélyezése.

2. A debreexeni ref. kollégium 
segélyezése.

3. A debreczeni ref. tápintézet 
segélyezése.

4. Ref. sajtó és irodalom segé­
lyezésére.

A segély megszavazásában
dr. Broown és Harsányl
László amerikai presby-
teriánus lelkészeknek 

van nagy része,
akik Magyarországon szerzett ta­
pasztalataik feltárásával, az itteni 
bajok és nyomorúságok megható 
ecsetelésével nagy áldozatra tud­
ták indítani az amerikai testvére­
ket. Különösen Harsányi László 
new-yorki lelkésznek van ebben 
a nagy horderejű jócselekedetben 
oroszlán része, aki magyar szivé­
nek teljes szeretetébe és megér­
tésébe zárta magyar testvéreinek 
égető szükségeit.

I forradalmak alatt katonai szolgá­
latot teljesitettek-e vagy nem, 

' hogy — amennyiben ezt meg nem 
tették volna — az igazolási el­
járás megindítását az előirt kér­
vényminta kitöltése és benyújtása 
által a debreczeni katonai körlet­
parancsnokságnál haladéktalanul 
kérelmezzék. Ez vonatkozik kü­
lönösen azon tisztekre, tisztjelöl- 

; lekre stb., kik legutóbbi időben 
jöttek át megszállott területről, 
vagy más katonai körlet parancs­
nokság területéről. A Honv. Min. 
folyó hó 16-án kelt 82,687/eln. 
6. c. 1826. sz. rendeletére, mely­
ben az igazolási ügyek gyorsabb 
letárgyalasa rendeltetik el, felhí­
vom azon nem tényleges tiszteket, 
akiknek igazolási ügye meg tár­
gyalás alatt van és akik valamely 
polgári hatóság (egyesület, testü­
let) által már igazolva lettek, 
hogy ezen igazolásukat elfogad­
hatóan bizonyító iratukat hiteles 
másolatban az illető tiszti igazoló 
bizottságnál, melynél igazolási el­
járásuk folyik, az idézésre való 
megjelenésük alkalmával beter­
jesszek. Azon tisztek pedig, kik 
az igazoló eljárást csak ezután 
kérelmezik, fentemfitett irataiknak 
hiteles másolatát csatolják igazo­
lási kérvényükhöz. M kir. Hajdú- 
megyei katonai purancsnokság.

Most Jelert meg t Debreczen sz. 
kir. város utcáinak, tereinek, kertsége: 
nek és pusztáinak közigazgatási ke­
rületek szerinti beosztása, melyet 
hivatalos adatok alapján Borús Béla 
városi tb. adófötiszt állított össze. Ára 
20 korona és kapható a ..Méliusz" 
könyvkereskedésben.

Felhívja a Népjóléti Hiva
tál a kedvezményes fára jelent­
kezetteket, hogy mivel e hétre 
264 kéve rözsefa kerül szétosz­
tásra, kik ebből részesülni óhaj­
tanak, igényüket a Népjóléti Hi­
vatalhoz sürgősen jelentsek be. 
Debreczen sz. kir. város Népjóléti 
Hivatala.

A fényűzés! forgalmi adóra vo 
•atkozó 1920. évi 16 tk törvénycikk és 
írnak magyarázata dr. Pongracz Jenő 
sízeállitásaban most jelent meg Kap­

ható a .Méliuez* könyvkereskedésben
„Héra“ kézlmunkaűzlet, fe­

hérnemű javítóval es Kolosné 
nyakkendő-terme Slmontiy-u. 
5. arám.

Tolvaj boltiszolga. Sebőn 
Arthur kereskedő feljelentette a 
rendőrségen Snisz Ferenc nevű 

1 boltiszolgáját, ki üzletéből 1500 
korona értékű különböző tárgya­
kat ellopott. A lopott holmik nagy- 

; részét megtalálták nála. Az eljá­
rás megindult ellene.

A fölemelt adók című, most meg­
jelent könyvecske, tartalmazta a jőve 
delem, vagyon, hadinyereség és kereseti 
adóra vonatkozó uj rendeleteket és mó­
dosításukat Ára felárral 17 korona. Kap 
ható a „Méliusz“ könyvkeresnedéiben

A tejellátás biztosítása. A
közélelmezesi ügyosztály előter­
jesztésére Hubert Ottó főispán a 
következő fölhívást bocsátotta ki: 
Tudomásomra jutott, hogy a cuk­
rászok és bodegák szükségletü­
kön felül vásárolnak össze tejet 
s ezáltal azt legeredetibb rendel­
tetésétől elvonják. — Felhívom 
nevezett üzletek tulajdonosait, 
hogy a tejet csupán oly mérték- 

1 ben vásárolják össze, amennyi 
üzemük terjedelméhez képest fel­
tétlenül szükséges s így az azon 
felüli reszt a nagyközönség tej­
igényének kielégítésére hagyják 
-zabádon, mert ellenkező esetben 
közszükségleti cikkek jogosulatlan 
elvonása miatt a büntető eljárás 
megindítása iiánt haladéktalanul 
intézkedni fogok.

1921. évre szóló fali, előjegyzési, 
tárra, iroaljzit és mus fajta naptárak 
nagy választékban mér kaphatók és 
jutányosán beszerezhetek a „Méliusz“ 
könyv- és papirkereskedésben Debreczen, 
Keiencz Józsefül 26.

Rendőri hírek. Végh János 
Pereces-utca 16. szám alatti la­
kos feljelentést tett a rendőrsé­
gen, hogy ismeretlen tettes több- 
rendbeli háztartási tárgyat ello­
pott tóié. — Politzer Jakabné 
Bethlen-utca 29. szám alatti lakos 
feljelentést tett a rendőrségen 
Vámosi József tiszapolgári lakos 
ellen, hogy tőle 25 kilogramm 
szénát, fél kilogramm teát és sót. 
a szekeréről ellopott. A szénát 
Vámosi lovai előtt megtalálták. 
Az eljárás folyik. — Nagy Pál 
17 éves fiú, az aszódi javítóinté­
zetből megszökött. Itt elfogták és 
tegnap vissza kisérték Aszódra.

Margit fürdő állandóan egész 
nap nyitva nők ós férfiak részér#.

Ismét dijat kell fizetni a 
szállítási-igazolványokért. A
közélelmezési miniszter elrendelte, 
hogy ezentúl ismét dijat kell fi­
zetni a szállítási-igazolványok után 
és pedig darabonként 10 koronát. 
Az igazolványi dijakat a közélel­
mezési miniszterhez keli bekül­
deni.

Munkások, tisztviselők és egyéb 
alkalmazottak adói cimti füzet, az 
érvényben levő uj adótörvények és ren­
deletek alapján összeállította dr. Pong- 
rácz Jenő, most jelent meg. Ára felárral 
7 korena. Kapható a „Méliusz* könyv- 
kereskedésben.

á debreozenl famunkások vi­
galmi bizottsága 1920 okt. 31-én, 
vasárnap délután 4 órai kezdettel 
a Munkás-Otthon (Margit-fürdö) 
dísztermében kabarédélutánt ren­
dez. Belépti-dij a vigalmi adóval 
együtt 10 korona. — Este 7 órá­
tól 10-ig táncestély tartatik, melyre 
a belépti-dij a vigalmi adóval 
együtt szintén 10 korona. A zenét 
a Munkás-Otthon zenekara szol­
gáltatja.

Most Jelent meg az 1621. évre 
szóló Magyar naptár rendkívül érde­
kes tartalommal kapható : a „Méliusz“ 
könyvkereskedésben.

Soós urlszabó készít jutá­
nyos árak mellett szép kivitelű 
férfi ruhákat, Piac-utca 28. Városi 
bérház (passage).

Keresem Varga Jánost, 9 éves 
Juliska leányával együtt. Tudtom­
mal Debreczenben egy tanyán la­
kik, azt szeretném tudni, hogy 
kinél. Aki tud róla valamit, érte­
sítsen, Kölcsey-utca 11. sz. alatt. 
Viszonozom a szívességét.

Az országos törvénytár folyó évi 
16-ik száma, mely az uj bétyegilletéket 
a megfelelő kiszámítási táblázatokkal, 
továbbá az értékpapír forgalmi adó 
(tőzsdeadó) és játékkártya felemeléséről 
szóló törvénycikket tartalmazza, kapható 

! a „Méliusz" könyvkereskedésben. 
Ára felárral 1 K 00 miér.

Tánciskola IfJ. Schaff Já­
nos táncintézetében, a Royalban 
az őszi tánctanfolyam iparos- é-j 
kereskedőifjak részére már meg 
kezdődött. Behatásokat még el­
fogadok. A gazdálkodó ifjak tan­
folyama november hó 3-án kéz 
dödik.

Fémipariskolai hallgatók figyel­
mébe. Baumgartner: Kísérleti tenné 
szettaa megérkezett és kapható a „Mé­
liusz“ könyvkereskedésben.

EREDETI bécsi modell ruhák, 
kabátok és blousok érkeztek nagy 
választékoan Frank Sándor női fel­
öltők áruháza, Piac-utca 42.

Irodai teendőkben Jártar.
gépirókisasszonyt azonnali alkal­
mazásra keresek. Dr. Kardos Samu 
ügyvéd, Hunyadi utca 24.

Dr. Szóllösi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épűlet.

Egy szobagőzfürdő eladó 
Földvári, Széchenyi-u. 55.

Szenzációs gramophon 
lemez újdonságok érkezte- 
Molnár Testvérekhez.

Tíz koronáért legrosszabb 
nyakkendőjét ujja alakítja özv 
Tóth Kálmánná, Péterfia 53

FRANK IMRE cégnél kemény ka­
lapok, bőrkeztyüfc, kemény gallérok 
és nyakkendő újdonságok megér­
keztek.

DYNAMÓ-GÉPEKET, kapcsoló 
táblát, villanymüveket, mozgószin- 
ház berendezéseket eladok, vessek 
vagy cserélek: F Aid vári, Debreczeni 
Else Elektrotechnikai gyár, Sséche- 
nyi-utca 55. Telefon 106.

Mindszenti strkoszoruk
nagy választékban 50 kormától 
Paczeltnél. Postai alt Máéit el 
vállalom. Virágcserepee növény 
kiállítás.

Legújabb rendszerű kar
bldlámpék, karbíd Molnár T»>
véreknél.
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Ä"JÄ! Petróleum kiosztás.
Testvérek, Piac-utca 7. Közép- j 
épület., Eladás nagyban.

Megnyílt a Nagy Sándor
magánkutató iroda, egész személy­
zete mind volt csendőr altiszt és 
detektív. Megbízást vidéken is el­
fogad Rákóczi-u. 7. Felvétel reg­
gel 8—9-ig.

Gyapjúszövetek férfi öltö­
nyökre és kosztüm-kelmék nagy 
választékban, olcsó árak mellett 
beszerezhetők Rótt Adolfnál, Piac- 
utca 77. sz.

MEGÉRKEZTEK
gyermek alsétrikók, trikó, ieibchen és 
nadrágok, prima minőségben és min­
denféle meleg gyermekruházati cikkek, 
kitűnő harisnyák, gyinybrü szvotterok, 
szövetruhák, fiuruhák stb. Or. Hegedüsná

„Byermekdivatházában“
Simonffy-utca 2. szám.

MOVE lovasverseny I F.
hó 30-án szombaton, délután M. 
0. V. E. lovasverseny a lóver­
senytéren. Kezdete délután pon­
tosan 1 órakor. Totalizateur ! Buf­
fet! Kis vasút a Bikától!

Teljesen nyílt a vasárnapi mérkő­
zések kimenetele. Bár a DKASE mo­
mentán papírforma szerint jobbnak lát­
szik, azonban a DTE vezetőségének si­
kerülni fog vasárnap komplett csapatot 
kiállítani, ami viszont a DTE esélyeit 
növeli. Ugyancsak nagy érdeklődésre 
tarthat számot a DMTK—D \ SG mérkő­
zés is, ami a két vasutas csapat közt 
a hegemónia kérdését van hivatva tisz­
tázni. Az érdekes mérkőzések színhelye 
a Diószegi-uti vasutas sporttelep lesz.

Nagy tréning. A DTE és DM 1K já 
tékosai a mai tréningen teljes számban 
jelenjenek meg. Intézőség.

Felhívás. Felkérem a DTE ’.football- 
szakoeztályának tagjait, hogy csütörtök 
este 8 órakor az Angol királynő kávé- 
ház külön termében feltétlen jelenjenek 
meg. Intéző.

A DEAC Szolnokon. A bajnokság 
élén vezető egyetemi csapat vasárnap 
Szolnokon az MTV-vel méri össze erejét. 
Hs a DEAC komplett csapatát tudja ki­
állítani, úgy 3 — 4 goalarányu győzelme, 
várható.

A DNySC vasárnap Kisvárdán ját­
szik a KSE-vel. A nyomdászcsapat, ha 
lelkesen fekszik bele a mérkőzésbe, jó 
eredményt érhet el.

6
 Kitűnő szabású férfi

fehérnemüeket készít

mmii nnnooR is Ura
fehérnemű készítő
Plac-u. 10. Bikával szemben
Saját műhely az üzletben.iz illési és tiánlilési 

aléltili Ismalemba
Mindennemű malomipari őrlési 

és hántolási hulladékok, továbbá 
takarmányozási célokra szolgáló 
egyéb ipartermékek és hulladékok 
forgalom bahozatalát újabban a
gggO—1920. M. E. sz. rendelet 
(megjelent a Budapesti Közlöny 
október hó 23-iki 244. szilmában) 
szabályozza. Mindennemű őrlési 
hulladékot (korpát, konkolyt, bük­
könyt, pelyvát, ocsut, lablisztet 
stb.), valamint a hántolási hulla 
dékot (takarmánylisztet, stb.) min 
den olaj gyári mellékterméket csak 
a Korpaközpont közvetítésével 
saabttd forgalomba hozni. Egye 
bekben bővebb tájékozást a rcn 
delet nyújt,

Debreozen. 1920 október 27.
Közélelmezési ügyosztá

Értesítjük a közönséget, hogy a 
petroleum kiosztás közbejött tech­
nikai akadályok miatt nehány napi 
késedelmet szenved.

A petroleum ára az utólag be­
érkezel I számlák alapján esetleg 
valamivel magasabb lesz.

A kiosztásról a hírlapok utján 
fogjuk a közönséget értesíteni.

Debreczen, 1920 október 27.

Közélelmezési ügyosztály.

Érett trágya
nagy mennyiségben kapható a 
„Vilmos" laktanyában. Ér­
deklődők forduljanak a laktanya 

parancsnokságához.

Porcsin Ambrus
általános ügynökségi Irodájá­
ból eladó ingatlanok :

Csapó-utca alsó részén, az Árpád-téri 
templom közelében, egy házastelek, 1 
szoba, konyha, speiz és pincehelyiség 
azonnal elfoglalható. Ára 160,000 korona.

Csapó-kertben 930 négyszögöl szőlő, 
régi épülettel. Ára : 130,000 korona.

Boer-telep, Hatvan-utcai kertben és a 
városnak különböző részeiben, mind be­
költözhető lakásokkal eladók. Bővebb 
felvilágosítást a fenti iroda díjta­
lan nyújt.

HHITf***“***** »*****•«fJUXl
Rlz-Abadle ét Club-Spr 
elállté czlgarettepeplroi.
állandó nagy raktára I 
íjaMiR wintt I em »«rém mils i
PALATÁBLA darabonként 
Csomagolópapír, kék kgr. 

„ barna, könnyű
, fehér, superier

Kalapcsomagoló, fehér 
riismén ként— — — 

Irka, iróképes 100 dbként 
Fehéri rodai famentes pa­

pír, 1000 ivenként 
Gavallér cigarettahüvely

miilenként------------
Pax cigar.-hüv. miilenként 
Janina „ »
Tabu és Waldes ciga 

rettahüvely, millenk. 
Leonbardi antracen 

tenta, tztja — — — 
Müller antracen tenta tztja

K 18- 
K 46-
K 48'- 
K 50-

K 300'- 
K 180 —

K 850'—

K 40- 
K 63'- 
K 62'-

K 60'—

K 88'— 
K 68-

Földesi és Társa
papíráruk nagyraktárában 

DEBRECZEN,
Csapó u. 16., az udvarban.
.......... ....................................... .

BIZTOSÍTÁSOK
szerzésében jártas agilis üzlet­
szerzőket felvételre keresünk.

Cim a kiadóban.

Téglafuvarosok
kerestetnek

Egyetem építkezésnél,
Nagyerdőn.

Legjobb minőségű, könnyű

ioncserés, r kuinyoriik.
mozaik és cementlapok

KISHEGYESI-UT 2. szám, Kis 
o állomás mellett kapható, o

Aranyat, ezüstöt, brlllián-
sat a legmagasabb 
árban veszek ******

POLLAK
ékszerész. Piacz-utca 79.

Benzin kapható
a Pannónia öarageban, 
Piacz-utcza 42. szám.

aranyat, ezüstöt, 
régi arany- és 
ezöstpéuzeket a 

legmagasabb napi áron:

Blattner ékszerész.
nr Kossuth-utca. *

Almavásár
Rákóczi-utca 13. sz.

felvétetik a lap 
kiadóhivatalában.

Könyvek, zenemüvek és divatlapok,
■; papír, író- és rajzszerek ,_::s=íeí

állandóan nagy választékban kaphatók Debreczen sz. klr. vá­
ros és a tiszántúli református egyházkerület tulajdonát képező

„MÉLIUSZ“
♦ Debreczen, Ferenc Jbzsef-ut (Piac-u.) 26. szám. #
*«.________________________________________________.♦*

I: SIRKOSZORUK 1
1, ízléses kivitelben,
le Menyasszonyi fátyolok éa vlaszko-
|i sátoruk gyári árban szerezhetők be.

nagyban és kicsinyben
111 |k| Lf Ff K3 művirág- és slrkoszoru-gyárában

i3 V# INI FV CL fC Piac-utca 20 b. Passage,

ívűt) október *8

l> «Freesen vérei él « TlteAatuil rét egyhéskei k&evwrvomda-vállalata
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d«ü lt «rák Urftt MiM. «w»
II a.Teleteli eeémi

Apróhirdetések az Egyet­
értés részére felvétetnek.

«LEVELEZÉS

Ismeretség hiányában ki volna hej-" 
landó megismerkedni egy intelligens 
leánnyal ? I.eveleket .őszirózsa“ jeli­
gére a Figaró szalonjába. 1194

<£>

Koszt, kvártély november l-től 
kapható Jókai-u. 3, jobbra, az udvar­
ban első ajtó. 4157

Kályhatapasz vas- ős cserépkály- 
hához kapható Timár-u. 11. 1188

Takarítónő kerestetik ügyvédi iro­
dába dr. Fuchsnál, Hunyadi-utca >.

4181
ma;' i 
József 

4189 
szoba- 
között 

4191 
tize-

szám.
Gyakorolt tekszt munkások 

fizetéssel azonnal felvetetnek 
Király herceg-u. 34.

Vidékre keresek szakácsnőt, 
leányt. Jelentkezés 8 — 10 óra 
Farkas Andornénál, Piac-u. 61.

Rikkancs gyerekek magas 
léssel felvételnek a pályaudvari hírlap- 
árudában. 4193

Könyvelő, ki a kettős könyvvitel­
ben jártas, felvétetik Adorján cégnél. 
Piac utca 83. 421,9

Tanuló fizetéssel felvetetik Adorján 
Jenő és társa füszernagykereskedő ctg-
nél, Piac utca 83. 420-

Füszerkereskedősegéd, angró- 
szista felvétetik, ki a helyi piacon is­
meretséggel bir, előnyben részesül 
Adorján cégnél. 4199

Kifutó flu felvétetik a Verseny áru­
házban, Piac-utca 56 szám. 4208

<x> ELADÄ» ®J
Női félcipő. 37-es, alig használt 

eladó Megtekinthető Péterfia-utca 74, 
baloldali utcai lakás. 4143

Menyasszonyi kelengyének alkal­
mas dúsan hímzett kézimunka ágyhu­
zat eladó. Jókai-u. 3. 4156

Wertheimcassa 5-öa eladó Farkai 
,'s Goldbeígérnél, Hunyadi-utca 17—19.

4173
Elegáns bőrrel bélelt női costüm el­

adó, Ötvös-utca U6. 4174
Horgonyozott lemez, még néhány 

mázsa eladó, Hatvan-utca 2. sz alatt.
4179

Amerikai Íróasztal eladó Adorján­
nál, Piac-u. 83. 4J01

Eladó 14 család méh kaptárakban 
14 drh országos nagy kerettel, csalá­
donként 2500 korona, Geló Sándornál, 
Nap utca 217, Kábán. 4l9fi

Eladó egy matt háló tükörrel, csipke 
ágytakaró, hintaszék, nagy és kis táj­
képek Értekezni Hatvan-utca 31. szám, 
Felednél. 419í’

Téli kabát, 14 éves leánynak való, 
alig használt, eladó. Hatvan-u. 1 
III. e. 42. a. 4197

Brlcska, négy üléses, sürgősen cl 
adó, faszén kapható — HerskoviUné- 
Margitfürdőtelep. 41911

Bolti-állvány polcokkal, egy sor 
fiókkal, púid, asztal, lócza eladó. Kel 
malom-utca 16.

Felelői sserkeeitő:
Dr. IZATAI FEEENO.

Éledje.
Bebreezeti n. klr. fám li ■ Tini*- 
Ml refermátei egyhérkeHHelWeer* 

nyomda-vállalat*
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